

中国共产党第十八次全国代表大会

党的十八大主席团举行第三次会议

中央委员候选人名单草案获通过

新华社北京11月13日电 中国共产党第十八次全国代表大会主席团13日上午在人民大会堂举行第三次会议,通过十八届中央委员会、候补委员和中央纪律检查委员会委员候选人名单(草案),提交各代表团酝酿。

据了解,从11月11日开始,各代表团对大会主席团通过的十八届中央委员会、候补委员和中央纪律检查委员会委员候选人预备人选名单进行了认真酝酿。代表们认为,这个名单是在充分发扬党内民主的基础上产生的,整体结构比较合理,人选的思想政治素质比较好,工作实绩比较突出,群众公认程度比较高,是一个考虑比较周全的方案。

中央纪委委员和候补中央委员进行了预选。按照大会选举办法的规定,预选采用差额选举办法,差额比例均多于8%。整个预选工作在总监票人、监票人的监督下,严格按照大会选举办法进行,预选结果有效。

13日下午,大会举行各代表团分组会议,酝酿主席团第三次会议通过的中央委员、候补中央委员、中央纪委委员候选人名单。

11月12日下午和13日上午,大会举行各代表团全体会议,先后对中央委员、

14日上午,大会将举行正式选举。

□任俊明

省审计组到我市 审计保障性安居工程

本报讯 昨日,省城镇保障性安居工程跟踪审计组一行莅临我市,对我市2012年城镇保障性安居工程进行跟踪审计,并召开2012年城镇保障性安居工程跟踪审计点会议,副市长张家明出席会议。

据悉,这次城镇保障性安居工程跟踪审计主要对2012年各类城镇保障性安居工程(包括廉租住房、公共租赁住房、经济适用住房、限价商品住房、各类棚户区改造)的投资、建设、运营和管理等情况进行审计。审计内容包括城镇保障性安居工程建设的基本情况,目标任务分解完成情况,资金的筹集、管理和使用情况,工程建设管理情况,保障性住房的分配运行情况,各项配套支持政策执行情况,以及以前年度审计发现问题整改情况。

为切实做好此次审计工作,张家明要求,各县(市、区)、市政府有关部门要提高认识,加强领导,积极配合,高度重视这次保障性安居工程审计工作;要主动开展自查,积极创造审计条件,确保审计工作有序、顺利开展;要狠抓项目建设进度,加强资金监管,保质保量地完成好保障性安居工程审计任务,努力实现“应保尽保”和“住有所居”的目标,为建设中原经济区东部战略支撑、加快中原崛起作出新的贡献。 晚报记者 吴文昊

城乡居民社会养老保险 参保人数达4.59亿

新华社北京11月13日电(记者 徐博)人力资源和社会保障部13日发布消息称,截至今年10月底,城乡居民社会养老保险参保人数达到4.59亿,其中1.25亿城乡老年居民领取养老金。

人社部相关负责人介绍,各地积极贯彻落实全国新型农村和城镇居民社会养老保险工作总结表彰大会精神,认真做好新型农村和城镇居民社会养老保险制度全覆盖工作。

人社部要求,各地要按照国务院有关工作部署,继续做好政策落实、宣传动员、业务经办等工作,确保符合条件的城乡老年居民按时足额领取养老金,为适龄城乡居民参保续保提供方便快捷的服务,巩固和发展新型农村和城镇居民社会养老保险制度全覆盖成果,为实现人人享有基本养老保障目标而努力工作。

2009年下半年,国务院决定开展新型农村社会养老保险试点,2011年启动城镇居民社会养老保险试点。今年上半年,国务院决定在全国所有县级行政区全面开展新型农村社会养老保险和城镇居民社会养老保险工作。

中央财政下拨 研究生国家奖学金10亿元

新华社北京11月13日电 记者13日从财政部获悉,中央财政日前下拨2012至2013学年度普通高等学校全日制在读研究生国家奖学金10亿元。其中,博士研究生国家奖学金奖励名额1万名,奖励标准为每生每年3万元,奖励金额合计3亿元;硕士研究生国家奖学金奖励名额3.5万名,奖励标准为每生每年2万元,奖励金额合计7亿元。

交通安全知识宣传进校园



睢阳区新城办事处夏营小学,紧挨商周高速公路,学生上下学都要经过高速公路涵洞。为减少儿童擅自爬上高速公路和高速公路设施被毁现象,昨日下午,商丘商周高速公路政二大队工作人员来到该小学,宣传交通安全知识。 晚报记者 成绍峰 摄

“五位一体”:为人民谋幸福的“总体布局”

十八大报告将生态文明建设与经济建设、政治建设、文化建设、社会建设并列,宣示了中国特色社会主义事业总体布局由“四位一体”发展为“五位一体”。总体布局的发展和丰富,是中国共产党执政为民理念内涵发展和丰富的具体体现。“五位一体”是从人民利益出发,为人民谋幸福的“总体布局”。

在总体布局的变化中,人民群众看到中国共产党的执政能力不断提高。从提高人民生活水平,到丰富百姓的精神世界、政治文化生活,执政为民的理念始终蕴含其中。百姓现在想什么、要求什么,今后五年或者十年哪些事可以做、提前做,党始终在思考着、谋划着。从全能型政府到服务型政府、从低成本政府转向高效率政府,中国共产党领导下的政府职能实现根本性转变,职责更加明晰、工作更加高效、水平不断提升。

人均收入翻番,“发展成果由人民共享”得到了充分体现。人民享有的不仅是衣食住行等基本生活水平的提高,还伴随着质量的提升,而且,人民在国家政治生活中的话语权保障也更加完善。

如今,随着生态文明建设列入总体布局,人民生活条件的进一步改善指日可待。与工业文明相比,生态文明更强调人与自然的和谐共处。自然资源是有限的,掠夺式开发带来的后果人类无法承受,尤其是对中国这样一个自然资源总量高、人均低的国情来讲,我们无法走以高消耗换发展的路,更无法走先污染、后治理的路。有理由相信,随着生态文明的不断建设,蓝天、碧水、青山将离我们不再遥远。

在总体布局的变化中,人民群众看到中国共产党对社会主义建设规律的认识不断提高。从“两手抓”、“三位一体”、“四位一体”到现在的“五位一体”总体布局,中国共产党不断总结社会主义建设经验,深化对社会主义建设规律的认识,不断为总体布局添加“增项”,丰富治国理政实践。

在总体布局的变化中,人民群众感受到生活更加幸福,对未来期待的信心更加坚定。从全面建设小康社会到全面建成小康社会,从国内生产总值翻番到城乡居民

“嫦娥三号”将首次实现地外天体软着陆

新华社珠海11月13日电(记者 王攀 冯璐)在13日举行的第九届中国国际航空航天博览会上,即将于明年登陆月球的“嫦娥三号”以实物模型方式,向世界揭开了神秘的面纱。据研发单位中国航天科技集团五院介绍,“嫦娥三号”属于探月工程中的二期成果,预计于2013年择机发射。届时,我国航天器将首次实现在地外天体的软着陆和巡视。

“嫦娥三号”模型。(资料图)



和“嫦娥二号”实现了对月球进行环绕探测,并形成月球的全像图片,“嫦娥三号”探测器则将在月面行走和“生存”,还要把月面图像及地质地貌情况,通过传感器发回地面。

有关专家表示,“嫦娥三号”是我国高科技领域一个共同协作的集成性工作成果,也是对我国深空探测网、火箭发射、地面应用系统等技术的综合考验,可以说是一个集智攻关。

据介绍,在“嫦娥三号”完成“落月”目标后,将是更加艰巨的探月三期工程。我国下一步将研制着陆器、上升器、返回器、轨道器,突破月面采样封装、月面起飞、月球轨道交会对接和高速再入返回等一系列关键技术,实现我国航天器从地外天体采集样品并返回地球。

“嫦娥三号”将是我国宇航领域向深空探测领域探索和积极发展的重要一步,具有深远的意义。”李东说。

日右翼成立“支援西藏议员联盟” 中方严厉谴责 已向日方提出严正交涉

新华社北京11月13日电(记者 许栋 孙奕)外交部发言人洪磊13日在例行记者会上表示,日本政府对右翼势力公然支持达赖反华分裂活动采取放任态度,中方已向日方提出严正交涉。

140名国会议员参加。与会人士宣布成立“支援西藏议员联盟”。中方对此有何评论?

洪磊表示,西藏是中国领土不可分割的一部分。达赖是披着宗教外衣,在国际上长期从事分裂中国活动的政治流亡者。中方坚决反对任何国家、任何人以任何方式

何方式为达赖反华分裂活动提供支持。

洪磊说,日本右翼势力公然支持达赖反华分裂活动,是干涉中国内政,我们对此表示严厉谴责。日本政府对达赖和右翼势力上述活动采取放任态度,背离中日战略互惠关系的原则和精神,中方已向日方提出严正交涉。